

上海国金中心上海浦东丽思卡尔顿酒店开业

2010年06月21日

由新鸿基地产精心发展的上海国金中心上海浦东丽思卡尔顿酒店，于今日(6月21日)隆重开业，为世界顶级酒店品牌丽思卡尔顿集团在内地的第七家酒店，并由世界著名设计师西萨佩里(Cesar Pelli)精心设计，呈现出独特的非凡风格，成为上海浦东陆家嘴黄金地段的重要标志，开创内地酒店业发展的另一新里程。

出席的主礼嘉宾之一新鸿基地产副主席兼董事总经理郭炳江表示：“丽思卡尔顿是全球豪华酒店品牌，顶级酒店遍布世界各地，其高水平的服务质量深获国际认同。集团很高兴在内地发展的首家酒店由丽思卡尔顿集团管理，令我们对酒店的未来发展充满信心。”

上海浦东丽思卡尔顿酒店位于上海国金中心一期大楼顶部的18层，拥有285间豪华舒适的客房和套房。新颖时尚的设计恰到好处，是30年代老上海装饰艺术风格与现代时尚设计的完美结合。宾客在酒店的每一个楼层，均可饱览上海以及外滩的繁华璀璨美景。

酒店内部由Richard Farnell倾力设计，客房及套房面积由50平方米至400平方米不等，包括富丽堂皇的丽思卡尔顿套房和总统套房。酒店行政楼共有三层，入住该楼层的宾客，可随时享用位于49层行政酒廊的尊贵酒店服务和设施，包括全日供应简便早餐、精致小吃、饮料及美点。

上海浦东丽思卡尔顿酒店的专业团队，将以精湛的厨艺和优质服务，为宾客带来全新的一流用餐体验。Aura酒廊及爵士酒吧位于酒店52层，由香港著名设计师梁志天设计的金轩中餐厅则位于53层，日本著名设计公司Super Potato精心打造的Scena意大利餐厅位于酒店的52层，宾客置身其中，均可饱览上海独特的风光。位于酒店58层的Flair顶层餐厅酒吧亦为 Super Potato精心设计，更拥有上海最高的户外餐厅酒吧环境，酒店开业后Flair定必成为上海时尚社交聚集的新热点。

酒店在3楼设有超过2,500平方米的宴会及会议场地，其中包括上海顶级品牌酒店中第二大的会议空间—1,135平方米的大宴会厅；所有会议场地均设落地玻璃和自然采光，适合举办各种大小型会议和宴会。时尚典雅的酒店环境、世界级的会议设备以及卓越的丽思卡尔顿优质服务，将会让宾客在这里举行的活动至臻美善。

总面积超过1,500平方米的丽思卡尔顿ESPA水疗位于酒店55层，共设有十间水疗室，其中包括九间多功能水疗室和一间双人和谐水疗套房。丽思卡尔顿 ESPA水疗护理结合了中国内地、印度、欧洲和巴厘岛古代及现代的水疗文化精髓。每一种丽思卡尔顿水疗护理都采用最佳天然产品，这些产品含有大自然精油、植物药效和海洋补充成分，让宾客有轻松愉悦而独特的体验。

上海国金中心为新鸿基地产在内地倾力发展的地标式综合项目，商场部分已陆续开幕，第一期设有超过180多间国际顶级品牌店及享誉世界的豪华餐厅，开创国内商场云集最多国际一线品牌旗舰店的先河，能为酒店宾客提供崭新的购物体验。而第一座办公楼已接近满租，汇丰银行中国总部亦已正式入驻开幕。



新鸿基地产副主席兼董事总经理郭炳江(左二)与政府领导及酒店高层为酒店开业剪彩，包括新鸿基地产代理酒店业务行政总裁邓力高(左一)、上海市浦东新区区长姜樑(左三)、丽思卡尔顿亚太区域副总裁迪高志(左四)、上海市旅游局副局长杨劲松(左五)及丽思卡尔顿区域副总裁及上海浦东丽思卡尔顿酒店总经理博瑞恩(左六)。



新鸿基地产副主席兼董事总经理郭炳江(左)向丽思卡尔顿区域副总裁及上海浦东丽思卡尔顿酒店总经理博瑞恩递交酒店金钥匙。